
環境にやさしい買い物店頭キャンペーンアンケート結果（10月キャンペーン） 回答者100人

Ｑ１．あなたは買い物の際、消費期限や賞味期限の近い商品を購入することがありますか？

回答数 比率 回答数 比率

値引き等していれば購入する 50人 48.1% 購入する 84人 84.0%

すぐ使うものであれば購入する 49人 47.1% 購入しない 14人 14.0%

購入しない 3人 2.9% その他 2人 2.0%

期限を気にしたことがない 2人 1.9% 未記入 0人 0.0%

Ｑ３．あなたが「食品ロス」削減に向けて取り組んでいることはありますか？

すでに行っている 今後行いたい 行うつもりはない 未回答

買い物前のチェック 82.0% 6.0% 11.0% 1.0%

てまえどりの実施 47.0% 24.0% 27.0% 2.0%

家にある食品を計画的に使い切る 75.0% 11.0% 12.0% 2.0%

食事に応じて適切な方法で保存 79.0% 9.0% 8.0% 4.0%

食べきれる量だけを料理して、食べ残しを減らす 77.0% 15.0% 7.0% 1.0%

フードドライブの利用 10.0% 11.0% 75.0% 4.0%

Ｑ5．あなたの年代を教えてください。

回答数 比率 回答数 比率

知っている 13人 13.0% 10代 0人 0.0%

知らない 85人 85.0% 20代 1人 1.0%

未回答 2人 2.0% 30代 3人 3.0%

40代 12人 12.0%

50代 12人 12.0%

60代 34人 34.0%

70代 38人 38.0%

Ｑ２．使う量が少ない場合、小分け・少量パック、ばら売り商品を購入することはありますか？

Ｑ４．食品ロスの削減への理解と関心を深めるため、10月30日を「食品ロス削
減の日」として法律で定めています。このことを知っていますか？

値引き等してい

れば購入する
48.1%

すぐ使うものであ

れば購入する

47.1％

購入しない

2.9％

期限を気にした

ことがない
1.9%

20代
1.0%

30代
3.0%

40代
12.0%

50代
12.0%

60代
34.0%

70代
38.0%

82.0%

47.0%

75.0%

79.0%

77.0%

10.0%

6.0%

24.0%

11.0%

9.0%

15.0%

11.0%

11.0%

27.0%

12.0%

8.0%

7.0%

75.0%

2.0%

4.0%

1.0%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物前のチェック

てまえどりの実施

家にある食品を計画的に使い切る

食事に応じて適切な方法で保存

食べきれる量だけを料理して、食べ残しを減らす

フードドライブの利用

すでに行っている 今後行いたい 行うつもりはない 未回答

購入する
84.0%

購入しない

14.0％

その他
2.0%

知っている
13.0%

知らない

85.0％

未回答
2.0%

2.0%

1.0%


